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CÄMARA MUNICIPAL DE RIO REAL

ATA DA SEXTA SESSÄO 0RDINÄR1A DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Sexta Sessäo Ordinäria do Primeiro Periodo Legislative, da Cämara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Märcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretärio 
-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretärio -  Bräulio Sampaio 
Patricio de Oliveira. Terceiro Secretärio -  Cieriston da Silva Barbosa. Aos 
quatorze dias do mes de margo do ano de dois mil e dezenove, äs nove horas, 
em sua sede pröpria, situada na Rua Maria Angelica dos Santos, nümero trinta, 
no Plenärio Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se ös vereadores com a 
presenga de onze edis. Ausentes os vereadores Eduardo de Oliveira Souza e 
Cieriston da Silva Barbosa. O Sr. Presidente, verificando haver nümero legal, 
declarou aberta a sessäo em nome de Deus, convidando a todos para rezar o 
Pai Nosso. Em seguida, pediu que o Primeiro Secretärio fizesse a leitura da ata 
da sessäo anterior que, apös lida, foi posta em discussäo; ninguem querendo 
discuti-la, realizou-se votagäo e obteve-se aprovagäo por unanimidade. Logo 
apös, o Sr. Presidente convidou o Primeiro Secretärio para fazer a leitura do 
expediente, que constou das seguintes materias: Convite do Conselho 
Municipal de Saude e da Secretaria Municipal de Saude para a IX Conferencia 
Municipal de Saude nos dias 19 (das 13h äs 17h) e 20 (das 08h äs 12h e das 
13h äs 17h) de margo de 2019, na Escola Municipal Djalma Farias, S/N. 
Convite da Procuradoria Municipal de Rio Real para I Seminärio de 
Sensibilizagäo e Conscientizagäo sobre o enfrentamentö ä violencia contra a 
Mulher, no dia 20 de margo, äs 09h, na Cämara Municipal de vereadores, Rua 
Maria Angelica dos Santos, 30, Rio Real, BA. Oficio GAB N° 036/2019, do 
Chefe do poder executivo Municipal, encaminhando projeto de Lei N° 02/2019 
que, “Dispöe sobre a regulamentagäo do piso salariah national dos agentes 
comunitärios de saüde e agentes de combate äs eridemias, e dä outras 
providencias”. Indicagäo N° 001/2019, do vereador Giancarlo Alves de 
Alcäntara Souza, que solicita “Construgäo de quadra poliesportiva entre os 
povoados Pindoba e Maribondo”. Indicagäo N° 002/2019, do vereador Joselito 
Dias do Nascimento, que solicita “Pavimentagäo da rua central do Povoado 
Puba”. Indicagäo N° 003/2019, do vereador Joselito Dias do nascimento, que 
solicita “Construgäo de uma praga na rua central do Povoado Puba”. Oficio N° 
04/2019/CCJ, do Presidente da Comissäo de Constituigäo, Justiga e Redagäo 
Final, subscrito pelos vereadores Joäo Bosco Andfade da Silva, Märcio 
Roberto Braz da Silva e Cieriston da Silva Barbosa; Oficio N° 01/2019/CESC, 
do Presidente da Comissäo de Educagäo, Saüde, Cultura, Esportes, Obras e
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servigos Püblicos, subscrito pelos vereadores Ademilton Santos do 
Nascimento, Maria do Socorro Nascimento Silva e Alexandre Oliveira do 
Nascimento e Oficio N° 03/2019/CFOF, do Presidente da Comissäo de 
Finangas, Orgamento e Fiscalizagäo, subscrito pelos vereadores Manoel 
Franga de Oliveira, Giancarlo Alves de Alcäntara Souza e Joselito Dias do 
Nascimento, todos os tres oficios encaminhando cöpia da ata de reuniäo das 
referidas comissöes e Parecer Favorävel ao Projeto de Lei Complementar N° 
01, de 15 de fevereiro de 2019, proposto peio Executivo, ,que “Altera os anexos 
III e IV da Lei Complementar Municipal 012 de 02 de Janeiro de 2008 que 
dispöe sobre o Estatuto e Plano de Carreiras e Vencimento dos Servidores do 
Magisterio Püblico Municipal e da outras providencias”. E näo havendo mais 
nenhuma materia a ser lida, o Sr. Presidente baixou nas Comissöes de 
constituigäo, Justiga e Redagäo Final; Educagäo, Saude, Cultura, Esportes, 
Obras e servigos Püblicos e; Finangas, Orgamento e Fiscalizagäo, o Projeto de 
Lei N° 02/2019 que, “Dispöe sobre a regulamentagäo do piso salarial nacional 
dos agentes comunitärios de saüde e agentes de combate äs endemias, e da 
outras providencias”. Em seguida, concedeu a palavra aos vereadores inscritos 
no Expediente que, por ordern, usaram dela os Srs. Bräulio Sampaio Patri'cio 
de Oliveira, Giancarlo Alves de Alcäntara Souza, Joselito Dias do Nascimento, 
Alexandre Vinicius Guimaräes do Nascimento, Alexandre Oliveira do 
Nascimento, Joäo Bosco Andrade da Silva, Märcio Roberto Braz da Silva, 
Manoel Franga de Oliveira, Ademilton Santos do Nascimento, Maria do Socorro 
Nascimento Silva, o Sr. Presidente passou a presidencja para seu substituto 
legal e usou da palavra no expediente, logo apös, retomou os trabalhos e; näo 
havendo mais nenhum vereador inscrito, passou-se para a Ordern do Dia, com 
as seguintes materias: em primeira discussäo o Projeto de Lei Complementar 
N° 01, de 15 de fevereiro de 2019, de autoria do Chefe do Poder Executivo 
Municipal que “Altera os anexos III e IV da Lei Complementar Municipal 012 de 
02 de janeiro de 2008 que dispöe sobre o Estatuto e Plano de Carreiras e 
Vencimento dos Servidores do Magisterio Püblico Municipal e da outras 
providencias”. Discutido pelos vereadores Ademilton Santos do Nascimento, 
Joäo Bosco Andrade da Silva, Maria do Socorro Nascimento Silva, Alexandre 
Oliveira do Nascimento, Bräulio Sampaio Patrlcio de Oliveira. Ninguem mais 
querendo discutir, o mesmo ficou para a segunda discussäo e votagäo em 
pröxima sessäo. Em primeira discussäo o Projeto de Resolugäo N° 001/2019 
de autoria da Mesa Diretora da Cämara que “Regularhenta indenizagöes de 
diärias a vereadores e servidores da Cämara Municipal de Rio Real e dä outras 
providencias”. Discutido pelos edis Ademilton Santos dö Nascimento e Märcio 
Roberto Braz da Silva; ninguem mais querendo discutir, o mesmo ficou para 
segunda discussäo e votagäo em pröxima sessäo. Em discussäo a Indicagäo 
N° 008/2017 de autoria dos vereadores Henio Lucas santos Cardoso e Märcio 
R oberto  B raz da S ilva  que  so lic ita  “V es tiä rios  do cam po de  fu tebo l do  Povoado
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Loreto”, discutido inicialmente pelos dois autores e, em seguida, pelos Srs. 
Joselito Dias do Nascimento, Bräulio Sampaio Patncio de Oliveira, Joäo Bosco 
Andrade da Silva, Manoel Franga de Oliveira, Alexandre oliveira do 
Nascimento, - que solicitou ao Sr. Presidente que prorrogasse a sessäo por 
mais dez minutos para concluir a discussäo e votagäo da indicagäo; este, 
obteve aprovagäo unanime - ; Ademilton Santos do Nascimento, que solicitou 
constar em ata a presenga de Carla da Palmeira. Näo havendo mais tempo 
regimental, o Sr. Presidente submeteu a Indicagäo ä votagäo, que foi aprovada 
por unanimidade e adiou a materia que estava em pauta, assim, declarou
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